

K. U. Pustková

07P19

138

ŠMO/270242/15



Pro: Odbor ochrany životního prostředí
Magistrát města Ostravy
Prokešovo nám. 8
729 30 Ostrava

V Ostravě dne 29.7. 2015

Magistrát města Ostravy

29 -07- 2015

PODATELNA!!!

Žadatel: [redacted]
[redacted]
[redacted]
[redacted]

Věc: Dotaz na připravovanou stavbu tenisových kurtů/tenisové haly na fotbalovém hřišti TJ Start Poruba na ulici Slavíkova v Ostravě-Porubě.

Žadatel se domáhá poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb.

Popis: Podle přípravných prací, podle informací z doslechu a podle toho, že se nikdo nezeptal v těsném okolí bydlicích občanů, jak bude vyřešen hluk z dalších tenisových kurtů, usuzuji, že se chystá vychytrale utajená stavba, kde z fotbalového hřiště TJ Start Poruba se pomocí administrativních triků stanou celodenním hlukem obtěžující tenisové kurty. 51 let posloucháme od brzkého rána do pozdního večera zvuk: „flop, flop“, „flop, flop, flop“ z dosavadních tenisových kurtů vzdálených 80 až 120 metrů. Hluk byl na hraně únosnosti, protože byl tlumen velkým množstvím vzrostlých stromů (které byly nedávno všechny zlikvidovány) a protože dosavadní tenisové kurty jsou ve vzdálenosti cca 80 až 120 metrů od panelové obytné bytové zástavby.

Připravované další tenisové kurty budou patrně v poloviční vzdálenosti tj. 40 až 60 metrů, protože plot dosavadního fotbalového hřiště je vzdálen 15 metrů od panelové zástavby, slovy: patnáct metrů. Z fyziky víme, že totožný hluk (flop, flop, flop od úderů tenisových raket do míčků) vyluzovaný z poloviční vzdálenosti je 4x intenzivnější.

Já a zdejší obyvatelé nechceme po zbytek života poslouchat 4x intenzivnější „flop, flop, flop“ od brzkého rána do pozdního večera.

Dovoluji si požádat o odpovědi na následující otázky:

- 1) Kdo je investorem, stavitelem a žadatelem (v Žádosti o stavební povolení) zamýšlené stavby tenisových kurtů/tenisové haly ?
Pozn.: Pokud je odpověď „občanské sdružení TJ Start Poruba“, na Obchodním rejstříku nelze dohledat kdo je předsedou, kdo je odpovědnou osobou. Uveďte prosím konkrétní jména osob (žadatelů) skrytých za občanským sdružením.

Statutární město Ostrava
magistrát - odbor ochrany životního prostředí

ZPRACOV.	DOŠLO	Č. DOPOR.
017	30 -07- 2015	
UKL. ZNAK	PŘÍLOHY	POČET LISTŮ
	2	
SK. ZN./LH.	Č. J.	
	Šno/240 242/15	

- 2) Kdo vydal nebo bude posuzovat/vydávat stavební povolení k přestavbě fotbalového hřiště TJ Start Poruba na ulici Slavíkova v Ostravě-Porubě (kde býval hluk 2x týdně 2 hodiny) na tenisové kurty (kde bude hluk každý den i soboty a neděle a to od rána do pozdního večera) ? Konkrétní jména úředníků a odboru prosím.
- 3) Pokud připravovaná stavba je hala (kryté tenisové kurty), je v projektové dokumentaci předpokládána instalace klimatizačních jednotek a energetických jednotek na straně haly odvrácené od obytných domů (tj. směrem k administrativní budově Avízo) nebo projektant zapomněl, že klimatizační jednotky jsou zejména v noci velmi hlučné a jsou v projektu orientovány směrem k obytným domům ?
- 4) Proč Odbor životního prostředí nekonzultoval se zde (ul. Slavíkova, Moyzesova) v těsné blízkosti bydlícími občany tak vážný zásah do kvality života a bydlení, jako je nepřetržitý celodenní hluk včetně sobot a nedělí ?
- 5) Odbor životního prostředí nemá povinnost popsanou v bodě 4) ?
- 6) Existuje závazná hygienická norma a pokud ano jaká, která určuje kolik metrů minimálně od obytných domů musí být dodržena vzdálenost od tenisových kurtů k obytným domům ?
- 7) Jaké právní a administrativní možnosti se bránit úřední cestou mají občané bydlící v zóně, která bude vážně zasažena celodenním hlukem ? Prosím uveďte konkrétní příklady.
Např.: Odvolání proti Stavebnímu povolení ? Odvolání proti rozhodnutí Rady Magistrátu ?

Děkuji předem za vaše odpovědi

a s pozdravem

Vypraveno dne: - 6 -08- 2015 D

Magistrát města Ostravy
odbor ochrany životního prostředí

Vaše značka: -
Ze dne: -
Č. j.: SMO/270242/15/OŽP/DP
Sp. zn.: S-SMO/270242/15/OŽP/2



Vyřizuje: Ing. Drápelová
Telefon: +420 599 442 097
Fax: +420 599 443 026
E-mail: edrapelova@ostrava.cz

Datum: 2015-08-05

Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Magistrát města Ostravy, odbor ochrany životního prostředí obdržel dne 29. července 2015 Vaši žádost o poskytnutí informací k připravované stavbě tenisových kurtů/tenisové haly na fotbalovém hřišti TJ Start Poruba na ulici Slavíkova v Ostravě-Porubě.

K Vaši žádosti sdělujeme následující:

Magistrátu města Ostravy byla dne 17. 9. 2014 byla doručena žádost o koordinované stanovisko k dokumentaci stavby „Sportovní areál TJ VD Start Ostrava-Poruba“, umístěné na pozemku parc. č. 2031/1 v k. ú. Poruba-sever. Předmětem této dokumentace byla výstavba tří tenisových kurtů a zřízení oplocení.

Odbor ochrany životního prostředí vydal dne 26. 9. 2014 k dokumentaci uvedené stavby stanovisko, které je nedílnou součástí koordinovaného stanoviska KS 1380/2014 ze dne 10. 10. 2014, vydaného Magistrátem města Ostravy, Útvarem hlavního architekta a stavebního řádu.

Odbor ochrany životního prostředí se k dokumentaci stavby může vyjadřovat pouze v kompetencích, které mu přísluší, což není problematika hluku. Touto problematikou se zabývá příslušný orgán ochrany veřejného zdraví, tj. Krajská hygienická stanice MSK se sídlem v Ostravě.

Z úřední činnosti příslušného správního orgánu je nám známo, že na počátku roku 2015 provedla právnická osoba Tělovýchovná jednota VD Start Ostrava-Poruba nepovolené kácení dřevin v okolí tenisových kurtů, za což jí byla uložena sankce. Této právnické osobě byla uložena povinnost provedení náhradní výsadby. Vykácení dřevin může být důvodem dočasně zvýšené hlučnosti z provozu tenisových kurtů.

Pro stavbu „Sportovní areál TJ VD Start Ostrava-Poruba“ je k dalšímu řízení dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) příslušný Úřad městského obvodu Poruba, odbor právních vztahů, výstavby a životního prostředí.

Po dohodě s Útvarem hlavního architekta a stavebního řádu, který obdržel Vaši identickou žádost, Vám na další otázky žádosti poskytne odpovědi tento útvar.

MAGISTRÁT MĚSTA OSTRAVA
odbor ochrany životního prostředí

Ing. Pavel Valerián, Ph.D.
vedoucí odboru
ochrany životního prostředí